



В Выксунском районе следователи СК России организовали проведение доследственной проверки по факту гибели подростка в водоеме



9 июня 2019 года в Выксунский межрайонный следственный отдел СУ СК России по Нижегородской области поступило сообщение о гибели подростка на водоеме.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи СК и организовали проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, 9 июня 2019 года в дневное время двое подростков, находясь на Верхнем пруду городского пляжа в г. Выкса Нижегородской области, пошли купаться. Заплыv далеко от берега и поняв, что самостоятельно не смогут доплыть, они стали просить помощи у находящихся на берегу отдыхающих. Троe мужчин бросились на помощь мальчикам. Однако, спасти удалось только одного из них.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Спасатели водолазной группы МЧС до настоящего времени производят поисковые работы с целью извлечения тела погибшего 15-летнего подростка.

Как установили следователи СК, подростки находились на водоеме без сопровождения взрослых.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следователи СК вновь обращаются ко всем жителям города и области: не оставляйте без внимания Ваших детей! Очень важно, чтобы летний отдых не обернулся несчастьями, травмами, поэтому лето возлагает на родителей высокую ответственность.

Особого внимания со стороны взрослых требует отдых детей у водоемов. Основные причины гибели детей на воде – это незнание правил поведения, несоблюдение мер безопасности при купании, отсутствие навыков плавания и недостаточный контроль со стороны взрослых за их поведением.

Обращаем Ваше внимание на советы, как уберечь ребенка от несчастных случаев на воде:

- не отпускайте несовершеннолетних детей на водные объекты одних без вашего присмотра;
- не поручайте своим старшим детям, в особенности несовершеннолетним, присмотр на воде за младшими детьми;
- категорически запретите детям самостоятельное купание;
- не показывайте негативный пример, купаясь в местах, где купание запрещено;
- выучите с детьми наизусть телефоны экстренных служб спасения, куда дети могут позвонить, если вас не окажется рядом;
- объясните детям, что сотовый телефон, в первую очередь, предназначен для обеспечения связи с родителями и вызова экстренной помощи;
- главная их задача, если они видят тонущего человека, – не растеряться, а очень быстро и громко позвать на помощь взрослых, набрать номер службы спасения.

В связи с этим Следственный комитет в очередной раз призывает к бдительности взрослых и напоминает об ответственности за жизнь и здоровье детей, их безопасность зависит только от Вас!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

10 Июня 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1363829>